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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e quatro de 
Janeiro de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da 
Câmara, os vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa,  Aldeir 
Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da 
Costa, Hélio Pereira da Penha, Larissa Mirelle Araújo Costa, 
Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da Silva. Constatando 
quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de 
Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou 
aberta esta sessão. Logo após convidou a todos para 
posicionarem para execução do Hino Nacional Brasileiro e uma 
oração foi feita pelo vereador Anilson. Depois foi feita a 
chamada estando ausente o vereador Florecy Leandro da Silva. 
Dando continuidade foi lida em plenário a ata da sessão 
anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Logo foi lido o 
oficio/gabinete 012 encaminhando informações a esta Casa 
Legislativa sobre terreno para construção de um novo cemitério, 
construção de uma ponte sobre o Rio Capim de Cheiro no 
Distrito de Santa Antônio do Itinga e calçamento da Rua São 
Jose no Distrito de Agua Boa de Santa Cruz. Em seguida foi 
lida em plenário e passada para as comissões competentes o 
Projeto de Resolução nº 001/2025 que Dispõe sobre a alteração 
de anexos da Resolução Nº 066/23 de 10 de Fevereiro de 2023, 
que institui o plano de cargos e salários da Câmara Municipal 
de Santa Cruz de Salinas e dá outras providencias.  Após o 
parecer favorável de todos os membros das comissões 
permanentes o senhor presidente colocou o projeto de 
resolução em primeira discussão e primeira votação sendo 
aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto de resolução foi aprovado também por 
unanimidade.  Dando continuidade foram lidas em plenário as 
indicações sendo: 001, 002, 004 e 005/2025 de autoria do 
vereador Vilmar Lima indicando que sejam implementada obras 
de melhorias no Distrito de Agua Boa de Santa Cruz como 
trocar as lâmpadas queimadas das ruas e fazer o calçamento 
da Rua São José; extensão do transporte escolar para os alunos 
da Comunidade de São Felix, neste Município, que seja feita a 
extensão de rede de agua na comunidade de Itinguinha/Barra 



         CÂMARA  MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE SALINAS  
ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

 

Praça da Liberdade, 326  Santa Cruz de Salinas/MG Tel: 033- 9934-5073  E-mail: s.camaramunicipal@yahoo.com.br  2 

de Vereda até a residência da senhora Lucinda de Maria de 
Quirino e manutenção da estrada que liga o distrito de Agua 
Boa a BR 251, respectivamente. 003 de autoria do vereador 
Vilmar Lima e coautor vereadora Larissa Mirelle indicando a 
necessidade construção de uma ponte sobre um Córrego no 
Povoado do Sumidouro, ligando o Povoado aa BR 251. 006 de 
autoria da vereadora Larissa Mirelle indicando a necessidade de 
manutenção da barragem na Fazenda do Senhor Osmar na 
Comunidade de Pedra Redonda. 007 de autoria do vereador 
Aguinaldo Sebastião e coautor Djalma Paulino indicando que 
sejam adotadas providências no sentido de viabilizar o 
cumprimento do art. 79 da lei Municipal 389/2015 que prevê a 
concessão do pagamento do adicional de Insalubridade e 
periculosidade aos servidores Públicos Municipais, 008 de 
autoria do vereador Hélio indicando que sejam adotadas 
providencias para reparação na Rua Joao Antônio de Araújo, 
que apresenta deformações no calçamento e parte asfáltica e 
reforma do sistema de escoamento de agua nesta mesma rua. 
Em seguida o senhor presidente colocou as indicações 
separadamente em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovadas por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se 
a palavra franca. O vereador Hélio disse que hoje foram 
apresentadas indicações importantes, espera que o Executivo 
atenda, sobre a ponte do Sumidouro já foram muitos pedidos 
nesta Casa. O vereador Djalma falou sobre a construção do 
cemitério, agradeceu pela aprovação da indicação de sua 
autoria e do colega Aguinaldo e sugeriu ao senhor presidente a 
transmissão das reuniões desta Casa. O vereador Aguinaldo 
agradeceu aos vereadores pela aprovação da indicação e falou 
sobre a construção do novo cemitério. A vereadora Larissa disse 
que tinha intenção de fazer a indicação para construção da 
ponte no Povoado do Sumidouro como o colega Vilmar já havia 
feito então assinou juntamente, agradeceu a aprovação e 
sabemos que é um dos anseios do Executivo estar construindo 
essa ponte e finalizou pedindo para fazer um minuto de silencio 
pelo falecimento do senhor Joaquim de Souza Machado. O 
vereador Valmir cumprimentou a todos, disse que estar aqui 
pra ajudar e que hoje aprovou indicações importantes também 
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para o Distrito de Agua Boa de Santa Cruz. O vereador Vilmar 
agradeceu o apoio das indicações que são importantes para o 
povo. Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 
Para constar foi lavrado a presente ata que após lida e discutida 
se aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 24 de Janeiro de 2025. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................ 
Secretária: ..........................................................................  
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